

今年慈善大病救助开始申请

最高救助2万元, 五类大病患者重点救助

本报12月2日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜 林伟强) 为切实减轻大病患者和低保家庭、农村五保对象、城市“三无”对象、重度残疾人的医疗负担,1日,威海市出台2015年度慈善大病救助工作方案。即日起,符合条件者可申请救助,最高救助2万元。

此次大病救助对象为低保家庭、农村五保对象、城市“三无”对象、一级残疾人(不含听力、言语残疾)病患者,原则上

按当年住院产生的医疗费,经医疗保险报销后实际自负部分的20%进行救助,最高救助2万元。其他因患病造成实际用于日常基本生活消费支出低于当地低保标准120%的因病致贫家庭,原则上对当年住院产生的医疗费,经医疗保险和居民大病保险报销后实际自负超过2万元的,按自负部分的20%进行救助,最高救助2万元。一级、二级残疾人在同等条件下实行优先救助。

今年救助的具体标准,由各区市(含环翠区、文登区、荣成市、乳山市、高区、经区、临港区,下同)结合实际自行确定。

慈善大病救助资金从市和各区市慈善总会的善款中列支。市级安排200万元,重点救助全市心脏病、脑血管疾病、肿瘤疾病、白血病、器官移植五类大病患者。

即日起,申请者可从威海市民政局或者市慈善总会网站

下载申请表,一式2份,并提供身份证复印件、住院医疗费单据或居民大病保险单据,低保家庭、农村五保对象、城市“三无”对象,一级、二级残疾人病患者,须提供有效的资格证明复印件,一并报户口所在地村(居)委会申请。

各区市五类大病患者的申请表和汇总表,务于2016年1月6日前报送市慈善总会,经过调查核实公示,明年2月1日前救助资金将全部发放到位。

文登560多万资助 3811名贫困生

本报12月2日讯(记者 李孟霏) 2015年,文登区拨付各类教育资助资金560万元,资助贫困学生3811人。

其中,“一免两补”贫困生补助政策包括免除城乡小学、初中阶段家庭困难学生课本费、补助乘班车学生乘车费、补助寄宿生生活费。在“一免两补”资金发放中,537人享受生活补助资金67.125万元,有493人享受乘车费补助资金14.79万元,共81.915万元。

专项资金每年春季学期和秋季学期进行两次发放。资助人群从幼儿到九年义务教育学生,再到高中及中等职业学校学生,实现全覆盖。与往年不同的是,从今年春季学期开始,普通高中家庭经济困难学生助学金平均资助标准由每生每年1500元提高到每生每年2000元;对中等职业学校全日制正式学籍一、二年级在校涉农专业和非涉农专业家庭经济困难学生实行的资助标准由每生每年1500元提高到每生每年2000元。

风急浪高

12月2日14时许,威海市国际海水浴场海边风浪较大,不少摄影爱好者来到海边拍摄风浪图片。3日,威海各地有阵雪,风力较大的同时,气温下降明显,最高气温3℃。预计气温自4日起开始回升。

本报记者 王震 摄影报道

天使投资基金 落地北洋集团

本报12月2日讯(记者 陈乃彰 通讯员 马雪涛 王金鹏)

12月2日,威海北创投资基金中心设立暨威海北创投资管理有限公司成立大会在高新区云计算中心举行,威海北创投资基金正式揭牌成立。

威海北创投资基金由北洋集团倡导发起,由省市区三级政府引导资金以及社会投资机构参与共同出资设立,基金总规模为1亿元。基金投资主要包括软件与信息产业、高端智能装备等符合省产业发展的相关领域,重点投资种子期或初创期科技型、创新型中小微企业,以及具备高成长性和良好发展前景、拟入孵或在孵的中小微企业。

天冷菜价涨,一元菜难觅

本报12月2日讯(记者 冯琳) 连日来,气温降低,加之几天前大雪对蔬菜运输的影响,菜价蹭蹭上涨。目前,市面除了白菜、萝卜和芹菜,基本没有一元菜,尤其是叶类菜基本都是3元以上/斤。不少菜商表示,“近几天菜价堪比春节”。

11月份以来,气温连降,加

之阴雨天气增多,蔬菜生长期延长,产量较低。上周的大雪给蔬菜运输和贮存造成困扰,目前市面蔬菜量不足。

2日下午,西城路农贸市场内,一家蔬菜批发商店内,各种蔬菜菜量不算充足。该店店主介绍,目前蔬菜种类充足,但每种蔬菜运输都受到天气影响,量不

算充足。连日低温造成蔬菜生长期延长,成熟量也不充足。加之天冷对蔬菜贮藏不利,所以蔬菜价格一路蹭蹭涨。韭菜、菠菜、油菜、芹菜、头菜、小白菜等叶类菜价格上涨最为明显,比起11月初基本翻倍,此外,黄瓜、西红柿、茼蒿、蘑菇、茄子等价格也上涨三成至一半。

农贸市场多家菜摊摊主介绍,目前基本很难找到“一元菜”,叶类菜价格多在每斤3元以上。同时,不少摊主说,“如今的菜价和往年春节差不多”,同时他们预测,随着之后寒流到来,降温降雪天气的增多,蔬菜的生长、采摘、运输、储存等都将受到影响,预计菜价还会上涨,春节会达到顶峰。

